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Legenda značek:

Šedá — kontejner na směsný (komunální) odpad

Modrá — kontejner na papír

Žlutá — kontejner na plast

Zelena — zvon na sklo

Trojl'lhelník * polopodzemní stanoviště kontejnerů

Bez výplně — kontejner na elektro, textil, nebo právnické osoby

 

 
  

Parcel)": 64/2; 4236/l; 74



Kapacštní vyjádření nádob V litrech:

Papír

Stávající 1 100

Polopodzemní 1500

Plast

Stávající 1100

Polopodzcmní 1500

Směsný komunální odpad

Stávající 1 100

Polopodzemní 1500

3x týdně = 3 300 litrů

3x týdně = 4 500 litrů

3x týdně = 3 300 litrů

3x týdně = 4 500 litrů

2 x týdně = 2 200 litrů

2x týdně : 3 000 mm

Celkový počet kontejnerů zůstane stejný, tedy 3 ks.
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H _;í
íT' ' ***

—ĚÉÁwifi—É
,_,;____ ff

___ _ 4:

Scuhm (my, lawn Hm) Emme Hip: Han‘ ”JIM“,

. „_ , _
„ „___ __ _ _ _

&' +“ D mm I r! nm;; m.,“ om „
*=-

É'É'f' “> „, MM Iv \ „.:. * u— 0

b;) anu/

_
_ _ _

í" „„ 1131.40:va

í" , ,

 

      .„ťj

        

  

  

 

   _ ,

[7 /~.' Mum: ...

l7 mm „„a

l' m Ú tmm

   
„„ _ ,;;;_5M12M3;lů_ * *

Legenda značek:

Šedá — kontejner na směsný (komunální) odpad

Modrá — kontejner na papír

Žlutá — kontejner na plast

Zelená — zvon na sklo

Trojúhelník — polopodzemní stanoviště kontejnerů

Bez výplně — kontejner 11a elektro, textil, nebo právnické osoby
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Parcela: 311/33



Kapacitní vyjádření nádob v litrech:

Sklo

Stávající 2100 lx měsíčně = 2 100 litrů

Polopodzcmní 3000 1x měsíčně = 3 000 litrů

Papír

Stávající 2x 1 100 3x týdně = 6 600 litrů

Polopodzemní 5000 2x týdně = 10 000 litrů

Plast

Stávající 3x 1100 3x týdně = 9 900 litrů

Polopodzemní 5000 3x týdně = 15 000 litrů

Směsný komunální odpad

Stávající 12x 1100 3,5 x týdně = 46 200 litrů

Polopodzemní 2x 5000 + 2x 3000 3x týdně = 48 000 litrů

Celkový počet kontejnerů, které by byly nahrazeny:

Stávající 18

Polopodzcmní 7
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Legenda značek:

Šedá — kontejner na směsný (komunální) odpad

Modrá — kontejner na papír

Žlutá — kontejner na plast

Zelená — zvon na sklo

Trojúhelník — polopodzemní stanoviště kontejneru

Bez Výplně — kontejner 11a elektro, textil, nebo právnické osoby
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Parcela: 898/10



Kapacitni vyjádření nádob v litrech:

Sklo

Stávající 2x 2100 1x měsíčně = 4 200 litrů

Polopodzemni 5000 1x měsíčně : 5 000 litrů

Papír

Stávající 3x 1100 3x týdně = 9 900 lítlů

Polopodzemní 5000 3x týdně = 15 0001ít1'ů

Plast

Stávající 3x 1100 3x týdně = 9 900 litíů

Polopodzemní 5000 3x týdně = 15 000 litrů

Směsný komunální odpad

Stávztiící 7x l 100 3,5 x týdně = 26 950 litrů

Polopodzemní 2x 5000 3x týdně = 30 000 litlů

Celkový počet kontejnerů, které by byly nahrazeny:

Stávající 15

Polopodzenmí 5

 


